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	nazivPredmeta: Transportni sistemi I
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 6
	: 
	preduslovi: 
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 6
	p: 3
	a: 1
	l: 1
	fakultet: Mašinski fakultet u Tuzli
	studij: Proizvodno mašinstvo
	nastavnik: dr.sc. Alan Topčić, red.prof.
	email: alan.topcic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.mf.untz.ba
	ciljevi: Upoznavanje sa pojmom, komponentama i strukturom konvencionalnih sistema unutrašnjeg transporta. Ovladavanje suvremenim pristupima projektovanja konvencionalnih sistema unutrašnjeg transporta. Razumijevanje uloge konvencionalnih  sistema unutrašnjeg transporta u odvijanju proizvodnih procesa, načinima međusobnog povezivanja i usklađivanja rada pojedinačnih transportnih sredstava i uređaja u konvencionalni  sistem unutrašnjeg transporta shodno zahtjevima procesa proizvodnje.
	ishodi: Razumijevanje principa rada konvencionalnih sistema unutrašnjeg transporta; Identificiranje, kategorizacija i razumijevanje principa rada komponenti (transportna sredstva i uređaji) konvencionalnog sistema unutrašnjeg transporta; Proračun tehničko-tehnoloških karakteristika pojedinačnih komponenti/konvencionalnog  sistema unutrašnjeg transporta; Izrada idejnog rješenja  konvencionalnog sistema unutrašnjeg transporta;  Integracija transportnih sredstava i uređaje u funkcionalan konvencionalni sistem unutrašnjeg transporta u skladu sa zahtjevima realizacije procesa proizvodnje.
	indikativni: Pojam i definicija unutrašnjeg  transporta; Pojam i struktura sistema unutrašnjeg transporta; Vrste transporta i transportnih sredstava; Konvencionalna  i automatizirana transportna sredstva i uređaji;  Konvencionalna transportna sredstava kontinuiranog tipa: trakasti transporter, konvejeri, elevator, itd.  ; Konvencionalna transportna sredstava cikličnog tipa: ručna i motorna industrijska vozila; Dimenzioniranje konstrukcionih elemenata i tehničko-tehnoloških parametara konvencionalnih transportnih sredstava kontinuiranog i cikličnog tipa; Pretovarni i primopredajni segmenti sistema unutrašnjeg transporta; Mašine i uređaji za pakovanje, paletizaciju i depaletizaciju; Dizalice i podizači; Liftovi i žičare; Zavojni transporteri; Inercijalni transporteri; Hidraulični i pneumatski transport materijala.

	metode: PREDAVANJA– teorijska predavanja uz upotrebu multimedijalnih sredstava, te aktivna dvosmjerna komunikacija student - profesor; 
AUDITORNE VJEŽBE – rješavanje praktičnih problema sa zadatcima vezanim za tematiku izučavanog predmeta, aktivna dvosmjerna komunikacija student – asistent; 
LABORATORIJESKE VJEŽBE – radu laboratoriji i na terenu sa ciljem stjecanje praktičnih vještina vezanih za tematiku izučavanog predmeta; Priprema i prezentacija seminarskih i grafičkih radova.
	objasnjenje: PREDISPITNE OBAVEZE: Studenti pismeno polažu tri testa iz  teoretskog  dijela i dva iz auditornih vježbi (Teorijski dio: nakon trećine semestra - prvi međuispit, nakon druge trećine semestra - drugi međuipist i na kraju semestra  - treći međuispit, Auditorne vježbe: nakon polovine semestra - prvi međuispit i na kraju semestra  - drugi međuispit). Testovi obuhvataju do tada obrađenu tematiku sa predavanja i auditornih vježbi. Testovi  iz teorije se sastoje od zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka, pri čemu se svaki tačan odgovor boduje sa 1 bodom, odnosno, student na svakom međuispitu može ostvariti maksimalno 5 bodova - ukupno 15 bodova. Testovi iz auditornih vježbi sastoje se od zadataka, pri čemu se svaki tačno riješen zadatak se boduje sa 1 bodom, odnosno, student na svakom međuispitu može ostvariti maksimalno 5 bodova - ukupno 10 bodova. Sve testove polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni seminarski  i grafički rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Isti se predaju u pisanoj formi predmetnom nastavniku/asistentu na pregled i ocjenu, a zatim se brani usmeno. Za urađeni i odbranjeni seminarski, odnosno, grafički rad student može ostvariti po maksimalno 8 bodova. Pored navedenog studenti izrađuju, predaju i brane Izvještaj sa laboratorijski vježbi za koji mogu dobiti  maksimalno 4 boda.  Za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti na predavanjima 15 bodova, na vježbama (AV+LV) 5+5 bodova. Završni ispit je usmeni. Pravo izlaska na završni ispit imaju studenti koji su sa većim uspjehom od 50% ispunili sve predispitne obaveze, te bili prisutni na više od 70% predavanja i vježbi. Na završnom ispitu student odgovara na pet pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima i vježbama. Završni ispit se može položiti ukoliko student odgovori na svih pet pitanja. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na završnom ispitu je 30.  Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit, a da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda. U slučaju izostanka sa predavanja/laboratorijskih vježbi student je dužan donijeti dokaz o opravdanosti nedolaska u protivnom gubi pravo na potpis. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali: 
Prisustvo predavanjima (15 bod.), Testovi iz teorije (3 testa × 5 bod.), Seminarski rad  (8 bod.), Prisustvo na AV (5 bod.), Prisustvo na LV (5 bod.), Testovi sa zadatcima  (2 testa ×5 bod.), Grafički rad (8 bod.), Izvještaj sa LV (4 bod.), Završni ispit (30 bodova).
	literatura: Vladić J. (2005) „Transportna i pretovarna sredstva i uređaji“, FTN Izdavaštvo, Novi Sad
Dedijer S (2001) „Osnovi transportnih uređaja“, Beograd
Olujić Ć. (1991) „Transport u industriji – rukovanje materijalom“, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb
	webReference: 

  
	akademskaGodina: 2023/2024.
	datumUsvajanja: 2023-03-24
	IDa: 



